

# 台湾老人浦口一住6年

## 只因这里有个孝顺“女儿”

台湾老人  
浦口农户家一住6年

在浦口区沿江街道复兴社区二组,已经没有人将蒋美林老人当做外人。老人在这里有个“女儿”,名叫张明翠。老人跟张明翠一家一起生活已6年。昨天下午,张明翠的邻居来她家串门,拉着蒋美林喊“爷爷”。老人拍拍这个晚辈的肩,笑着跟她打招呼,就像是对自家孙女一样。老人拉着记者去后院溜达,“这里栽的葫芦,这里有金银花,这边一棵是红梅,那棵是腊梅,那边有仙人掌、桂花,我们院墙后边还栽了树呢!”言谈之间,老人完全将这里当做了自己家。

老人今年已92岁高龄,但精神很好,听力、视力都不错。每天上午6点起床,写日记,练书法,中午11点左右,准时跟“女儿”和“孙子”一起吃饭,然后午睡。“他每天午睡过后都要看京剧,生活规律得很呢!”张明翠对老人的生活起居了如指掌。

舍不得离开  
因为这里有家的感觉

老人祖籍安徽合肥,从小在南京成长,曾在国民党中央造币厂工作,1949年去了台湾。2000年8月,老人来南京浦口区沿江街道看望在

在台湾有5个儿女,今年已92岁高龄,却在浦口一农户家里一住就是6年,原因是这家有个孝顺“女儿”。



台湾有5个儿女,可老人就爱住在浦口的张明翠家

此办厂的儿子。老人的儿媳帮他浦口老火车站附近租了套公寓,老人的儿子工作忙碌,无暇照顾他,家人都认为老人顶多住3个月就回台湾。因为年事已高,家人帮他找了保姆,老人才住了十几天,就因生活习惯、语言交流等问题换了五六个保姆。当时,张明翠的丈夫在老人儿子的工厂工作。听说老人的状况,张明翠赶去看望老人。“我看到他一大早自己去买点,保姆也没找到合适的,觉得挺辛酸的”。张明翠邀请老人去她家住几天,等找到合适的保姆再说。

没想到,老人一去张明翠家,就“走不动了”,他说:“我一来就觉得这里有家的感觉。”老人告诉记者,子女们独立后,都在外面住,老伴去世后,他在台湾基本一人独居。张明翠的家不豪华,但很温馨。于是,这一住就是6年。每年,老人由儿子陪同回台湾一趟,但每次回去不超过一个月,就惦记着回宁了。

缘分天注定  
老人和我们是一家人

老人过来了,张明翠家就多了个长辈,张明翠的爱

人和儿子成了他的儿子和孙子。几天没听到“儿子”电话,老人就会打过去问:“怎么这两天没听到你声音?”老人想吃水西门一家饭馆的烤鸭,孙子便骑摩托车去那边买。冰箱里,老人爱吃的食物很少间断。张明翠爱人偶尔回来,夫妻俩都会带老人去外面转转,几乎每年都去南京以外的景点游玩。张明翠说,“老人跟我们有缘分,老天注定我们是一家人”。

有一年,张明翠夫妇在江西干活,老人也在那里。临回宁时,张明翠跟老人和他儿子说,她回南京有很多事情,暂时没时间照顾老人了。老人听了,眼泪直流,他不舍地说,“那我只好回台湾找个保姆了”。实在难以割舍,张明翠最终还是将老人带回了南京。

张明翠说,开始,也有人议论她多管闲事,或是背地里得了多少好处。她也曾经有很多烦恼,但想想就放下了,现在她只有一个想法,“人在做,天在看,既然缘分注定大家是一家人,老人就是我的老父亲。”

老人过来后,台湾的儿孙过年过节经常来张明翠家,两家人团聚,完全成了一家人。

快报记者 许小红 文/摄  
(报料人顾先生报料奖80元)

## 坊间小报告 居民传唱安全防范歌

快报社区记者 李苏明  
报道 “碰到生人多盘问,发现情况早汇报。外出门窗要锁牢,家电煤气请关好……”日前,宁南街道康盛花园社区的七旬老人周国仙自创了一首《安全防范七字歌》,社区居民纷纷学习传唱。

“我们已经发放了500多份《安全防范七字歌》,大多数居民都熟悉这首歌。”康盛花园社区丁邦成书记告诉记者,周国仙老人是位老社区工作者,虽然年逾古稀,但她

仍热心社区工作,为居民解决了不少困难。周老在工作中发现,社区居民的安全防范意识较差。于是,她想到了写首歌让居民传唱。

周国仙花了半个月时间,几易其稿写出了《安全防范七字歌》,看到歌词新颖、琅琅上口,居民们都非常喜欢。“这首《安全防范七字歌》,可是我们家看家护院的‘法宝’啊!”居民乔大才告诉记者,他家老老小小都会唱这首歌。

## 40岁泡桐被困水泥地 执法人员征集良方救大树



大树被水泥糊了个严严实实  
通讯员 严嘉军 摄

快报讯 (通讯员 严嘉军 记者 陈岚) 一棵大树的根部被水泥包围,由于无法吸收水分,如今这棵大树濒临死亡,市民们希望能有专家想出良方将这棵濒临枯死的大树救活。

昨天上午,一市民向湖南路城管行政执法中队举报高云岭25号小区内一棵大树突然死掉,怀疑是人为造成。执法人员赶到现场,发现这棵树被种植在一户居民院内,树根处已被水泥

铺平。这是一棵泡桐树,直径近一米,十几米高,繁密的树枝上没有树叶。就在执法人员拍照取证时,周围有几位居民围上来,纷纷反映,这棵树一个月前原本绿色的树叶突然枯了,没多久,树叶就掉光了。

一位大妈痛心地说,“这棵树是我小时候亲手种的,已有四十年了。”执法人员随即与绿化部门取得联系,绿化部门的工程师到达现场后,经勘察,这棵树突然枯萎是因为树根处被水泥包围,无法吸收水分造成的。

房主王某夫妇表示这棵树在自家院内,本来地面是泥土,一到秋天,落叶很难打扫,他们就在今年7月份把院内做成了水泥地,忘了给树根留点空隙吸水。如今他们也后悔,准备立刻将地面水泥敲掉多浇些水,希望树可以活过来。城管执法人员也希望广大市民能想出良方将这棵濒临枯死的大树救活,电话96060。

## 街坊小黑板

### 打电话请小点声

家住高楼门135号的沈女士想对2楼人家说:你半夜三更跟男友打电话,可不可以小点声呀?到了夜里常听到你站在阳台上打电话,每次都像是在吵架一样。请体谅一下我们吧!

### 邻居大妈谢谢你

家住滨江花园504室的郑小姐想对邻居大妈说:那天刚关上门,就听见屋里电话响了,急急忙忙开了门

跑去接电话,再出来的时候,就忘记拔钥匙了。谢谢您,及时发现我没拔家门钥匙,并帮我保管好。

### 公鸡太吵对不起

家住21世纪现代城的吴先生想对35、37栋的居民说:前几天,大家可能遇到了早上免费叫醒的服务,因为老公不小心摔脱绳子跑了,好几天了还没抓到,吵了大家美梦不好意思。快报记者 黄艳

## 先知门前事

▲今天9点,在月牙湖公园广场,首蓿园街道将举行大型广场活动“月牙舞

韵”,7个社区的多支舞蹈队,将给市民带来一场视觉盛宴。快报记者 黄艳

# 我们离和谐社区还有多远?

## 蓝旗新村居民座谈“和谐”

90%以上的下岗失业人员实现就业和再就业、每个社区有不低于100平方米的文化活动场地和20平方米的阅览室、无人室盗窃和车辆被盗案件发生……这是白下区为创建和谐社区制定的九项基本标准。那么,究竟市民是如何理解“和谐”这一词语的呢?他们心目中的“和谐社区”是怎样的呢?他们认为自己现在所居住的社区离“和谐社区”有多远呢?在昨天下午的座谈会上,白下区蓝旗新村社区的20多名居民代表发表了他们对“和谐”的独特见解,并开出一一些“药方”。

据了解,白下区率先在全省制定《创建和谐社区基本标准》,通过一个月的抽样调查,该区居民对白下区的“和谐”的满意度平均打出了“850分”,而总分是1000分。

### 和谐应从治安抓起

“小区出新了,主体建筑也很漂亮,居民们都看得见,但是我们离‘和谐’还远。”居民孙元昌第一个打开话匣子,就说这令人恼怒的小偷吧,现在实在是猖狂,白天也敢翻墙入室,前段时间,连厂里的汽车也偷了。孙元昌的话得到了不少人的认同,“是啊,我认为社会治安最关键。”居民王女士说,要是我们出去时间久一点,就要把家门、窗有没有关好;如果家里来了个客人,把自行车放在楼底下,就十分担心等再下楼的时候车子会不会莫名其妙消失了,那怎能叫和谐社区呢?

“现在一些宾馆、商场里都装了摄像头,所以我建议加强设施,小区里也装上几

个摄像头,让这些‘梁上君子’现原形。”孙元昌的建议得到了不少居民的认同。

### 杜绝不文明是前提

“要和谐就得先杜绝不文明现象。”居民们开始畅所欲言,“现在到处是高楼大厦,大家家里也是装修得十分漂亮,但是有的人习惯是在太坏,从楼上扔垃圾、随地吐痰、在社区里遛自己的宠物犬也不拴上狗链,让狗随地大小便。”“这些行为太可恶了,我有一次就中了‘大奖’,被楼上扔下来的臭鸡蛋砸到了头。”

“建议组织两支队伍在社区里巡逻,一支由老人们组成,一支是小学生,采取两头带中间的方式,把社区居民的素质带上去。”一居民这样建议。“是的,这个方法很好,我

们马上就开始做,并替这两支监督小分队做上红袖套。”蓝旗新村社区党委书记邓文斌十分感谢居民的谏言。

### 和谐社区重在沟通

“小区现在是粉也搽了,口红也抹了,那如何保持下去,不会被糟蹋成大花脸呢?”居民何师傅说:“我认为大家都应该动起来,一起来爱护我们这个社区大家庭。”“建立和谐社区是一个复杂的系统工程,需要社区的管理、服务部门和居民共同做出长期的努力。”何师傅说,其实,居民心目中的好社区往往都有通畅的沟通渠道,特别是管理、服务部门十分重视,并且能够主动想方设法与居民沟通。

快报记者 项凤华  
通讯员 祝鲲鹏

# “短程高效疗法”让前列腺不再发“炎”

## 05年男科病优秀医学成果 “短程高效疗法”落户南京

2006年,在南京长江医院泌尿外科四位学术带头人共同努力下,荣获2005年男科病年度优秀医学成果的“前列腺短程高效疗法”率先落户南京,为南京男姓治疗前列腺疾病首次引入了规范化的治疗标准,有望大大缩短疗程,减轻患者痛苦。

名医揭秘:  
短程高效疗法,你凭什么荣获2005年男科病年度优秀医学成果?  
根据一医新社安事机构,上海前

列腺病研究所的评选,而短程高效疗法“荣获2005年男科病年度优秀医学成果”该疗法不仅在疗效上有所突破,而且在治疗费用上取得了非常人的成就

### 治疗不仅要有效,而且还要缩短治疗疗程,减轻患者痛苦

“短程高效疗法”指治疗不仅要有效,还要缩短治疗疗程,减轻患者痛苦,它是针对前列腺病的短程,量身定做的“短程高效疗法”,经泌尿病专家多年临床实践和理论

研究,以快速、高效的疗效给患者吃了一剂“定心丸”。该疗法的优点是大型体外冲击波,它通过热能及机械力作用于前列腺,引起充血、水肿、改善血液循环,使前列腺腺体软化,使前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液,使前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液,使前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液。

“短程高效疗法”具有靶向性强、疗效确切、无痛苦、无副作用、对前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液,使前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液。

并有利于防止病菌向前列腺腺体蔓延,引起炎症。同时,前列腺腺体软化,使前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液,使前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液。

该疗法在北京和上海得到了广泛的临床应用,以短程和高效的疗效得到了广大前列腺患者的认可,有效缓解率分别高达92.8%和98.3%,是目前治疗前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液,使前列腺腺体及腺管扩张,迅速排出前列腺液。